Terms & Conditions

InstaApply Chrome Extension Terms and Conditions

Effective Date: April 28th, 2024

Welcome to InstaApply! These terms and conditions ("Terms") govern your use of our Chrome Extension, located at the <u>chrome web store</u> ("the Chrome Extension"). Please read these Terms carefully before using the Chrome Extension.

1. Acceptance of Terms:

 By accessing or using the Chrome Extension, you agree to be bound by these Terms. If you do not agree to these Terms, please refrain from using the Chrome Extension.

2. Changes to Terms:

• We reserve the right to modify, update, or replace these Terms at any time. Your continued use of the Chrome Extension after any changes constitute acceptance of such changes.

3. User Eligibility:

 You must be at least 18 years old to use the Chrome Extension. By using the Chrome Extension, you represent and warrant that you are at least 18 years old.

4. User Account:

 Some features of the Chrome Extension may require you to create an account. You are responsible for maintaining the confidentiality of your account and password. You agree to accept responsibility for all activities that occur under your account.

5. Intellectual Property:

 The content in the Chrome Extension, including text, graphics, logos, images, and software, is the property of InstaApply and is protected by intellectual property laws. You may not use, reproduce, distribute, or

create derivative works based on this content without explicit permission.

6. User Content:

By submitting content (such as comments, reviews, or other materials)
to the Chrome Extension, you grant InstaApply a non-exclusive, royaltyfree, worldwide, perpetual license to use, modify, adapt, publish,
translate, and distribute such content.

7. Prohibited Conduct:

 You agree not to engage in any conduct that restricts or inhibits any other user from using or enjoying the Chrome Extension. Prohibited conduct includes, but is not limited to, violating applicable laws, infringing intellectual property rights, and transmitting harmful code.

8. Data Use and Distribution:

Any data acquired by the Chrome Extension is for personal use only.
 Distribution, sharing, or any form of unauthorized disclosure of acquired data is strictly prohibited.

9. Disclaimer of Warranties:

 The Chrome Extension is provided on an "as is" and "as available" basis. InstaApply makes no warranties, expressed or implied, regarding the Chrome Extension's accuracy, completeness, reliability, or suitability for a particular purpose.

10. Limitation of Liability:

 InstaApply shall not be liable for any indirect, incidental, special, consequential, or punitive damages, or any loss of profits or revenues, whether incurred directly or indirectly.

11. Indemnification:

 You agree to indemnify and hold InstaApply, its officers, directors, employees, and agents harmless from any claims, liabilities, damages, losses, and expenses arising from your use of the Chrome Extension or any violation of these Terms.

12. Governing Law:

 These Terms are governed by and construed in accordance with the laws of India without regard to its conflict of law principles.

13. Contact Information:

• If you have any questions or concerns regarding these Terms, please contact us at hello@instaapply.co.

By using the Chrome Extension, you agree to these Terms. Please review these Terms regularly for any changes.

Refund Policy

Effective Date: 10/01/2024

We understand that circumstances may arise where you may need to request a refund for your purchase of InstaApply. Please carefully read our refund policy outlined below:

1. Eligibility for Refund:

 Refunds are only applicable within 5 days from the date of purchase. To be eligible for a refund, you must provide a valid reason for the request.

2. Non-Refundable Scenarios:

- Refunds will not be provided for cases where the user has breached our terms of service or engaged in any form of misuse of the extension.
- Please note, InstaApply does not provide partial refunds under any circumstances. Once a payment is made, the fees paid are non-refundable except as explicitly stated in these terms.
- No refunds will be issued after the 5-day refund window has expired.

3. Refund Process:

4. Refund Approval:

 Refunds are subject to approval based on the validity of the reason provided. If approved, the refund will be processed using the original payment method within 7 business days.

5. Support and Assistance:

6. Compliance with Indian Laws:

 This policy is designed to align with Indian consumer protection laws. Any discrepancies should be addressed in accordance with applicable legal requirements.

7. Changes to the Refund Policy:

 We reserve the right to update or modify this refund policy at any time without prior notice. The version of the refund policy in effect at the time of your purchase will apply to your transaction.

By purchasing and using InstaApply, you agree to abide by this refund policy. If you have any questions or concerns, please contact our support team for assistance.

Thank you for choosing InstaApply. We appreciate your trust in our extension.